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Ö rnek Q 2

Gerçek sayılarda tanımlı f ve g fonksiyonları 

f(x)  =  3x – 2 ve g(x) = 2x + 12 olarak veriliyor.

f(3a) = g(a) 

olduğuna göre, a değerini bulalım.

Ç özüm  Q

Ö rnek Q 3

Gerçek sayılarda tanımlı f fonksiyonu

f(x)  = 4 – 2x ve g(x) = 0 olarak veriliyor.

f(2n) = g(n)

olduğuna göre, n değerini bulalım.

Ç özüm  Q

f(x) = ax + b ve g(x) = cx + d biçimindeki f ve g doğrusal fonk-

siyonları için

a = c ise bu iki doğrunun eğimlerinin eşit olduğu anlamına gelir.

Bu durumda f(x) = g(x) denkleminin çözüm kümesi boş kümedir.

Grafiksel temsili ise analitik düzlemde birbirine paralel olan iki 

doğruyu belirtir.
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Yukarıda f(x) ve g(x) doğrularının grafikleri birbirine paraleldir.

Ö rnek Q 5

Gerçek sayılarda tanımlı 

f(x) = –x + 1 ve g(x) = –x + 4 fonksiyonları için

f(x) = g(x) 

denkleminin çözüm kümesinin grafiksel temsilini aşağıdaki ko -

ordinat düzleminde gösterelim. 

Ç özüm  Q

Ö rnek Q 4

Gerçek sayılarda tanımlı 

f(x) = 1 – 2x ve ( )g x
x
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+  fonksiyonları için

f(x) = g(x) 

denkleminin çözüm kümesini “yerine koyma yöntemi” ile bulalım. 
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Buna göre, Lyman ve Balmer serilerine ait gözlenebilecek 
ışımaları yazınız. 
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